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ISW: Окупанти активізуються на сході, позиційні бої точаться на більшості напрямків

Російські війська просунулися на захід від Авдіївки та Запорізької області. Вони
залучають тактичні та оперативні резерви для участі у боях на сході, намагаючись
посилити темпи наступальних операцій.

Про це повідомляється з посиланням на звіт Інституту вивчення війни (ISW).

Схід України. Операція №1 – Луганська область

14 березня тривали позиційні бої на лінії Куп’янськ – Сватове – Кремінна. Змін лінії
фронту на цій території не підтверджено. Джерела повідомляли про бої на північний
схід від Куп’янська біля Синьківки; на північний захід від Сватового біля
Стельмахівки і Табаївки; на захід від Сватового біля Першотравневого; на захід від
Кремінної біля Тернів і Ямполівки; на південь від Кремінної біля Білогорівки.

Операція №2 – Донецька область

У районі Бахмута 14 березня тривали позиційні бої, але змін на лінії фронту не
зафіксовано. Бойові дії відбувалися на різних напрямках: на північний захід від
Бахмута біля Богданівки, на захід від Бахмута біля Іванівського, на сході від Часового
Яру, на південний захід біля Кліщіївки, а також на південь від Бахмута неподалік від
Нью-Йорка.

Також тривали бої на північний схід від Бахмута поблизу Верхньокам’янського.
Підрозділи російської 6-ої мотострілецької дивізії рухались в районі Кліщіївки та
Андріївки на південний захід від Бахмута. Крім того, бригада морської піхоти з
Північного флоту Росії була зафіксована біля Богданівки.

У ході тривалих позиційних боїв, які тривали 14 березня російські війська
просунулися в Бердичах, що на північному заході від Авдіївки. Геолокаційні кадри,
опубліковані 13 і 14 березня, показали, що російські війська продовжували рухатися
вздовж вулиць Миру і Казберова в центрі Бердичів.

Битви продовжувалися на різних напрямках: на північний захід від Авдіївки біля
Бердичів та Новобахмутівки; на захід від Авдіївки біля Орлівки, Тоненького і
Семенівки; і на південний захід від Авдіївки біля Первомайського, Водяного і
Невельського. Українські сили продовжують утримувати свої позиції там.

14 березня тривали позиційні бої на захід і південний захід від міста Донецька,
проте без підтверджених змін у лінії фронту. Битви тривали на захід від Донецька,
особливо в районі міста Красногорівки та Георгіївки, а також на південний захід від
Донецька біля населених пунктів Новомихайлівка, Побєда та Володимирівка.

Український офіцер зазначив, що російські війська сконцентрувалися на
Новопавлівському напрямку та перекинули тактичні резерви в район після
захоплення Авдіївки. Російські війська діяли біля Красногорівки в районі 11-ї армії
ВПС і ППО, а також поблизу Вугледара, де була присутня 238-а артилерійська
бригада.

Також 14 березня в районі кордону Донецької та Запорізької областей тривали
позиційні бої. Російські та українські джерела повідомляли про бої на південь від
Великої Новосілки біля Старомайорського, на південний схід від Великої Новосілки
біля Новодонецького та на південь від Золотої Ниви, а також на південний схід від
Гуляйполя на північ від Новоселівки.

305-а артилерійська бригада (5-а ОАБр, ЕМД) продовжувала діяти поблизу Великої
Новосілки. Дмитро Лиховій, повідомив, що російські війська активізували наступальні
операції в Донецькій та Запорізькій областях, включаючи Таврійський напрямок від
Авдіївки до заходу Запорізької області, вранці 14 березня. Він додав, що о 08:00 за
місцевим часом 14 березня тривали 13 бойових дій, 12 з яких проходило в
Донецькій області та одна у Запорізькій.

"Південна вісь"

Російська мета полягає в утриманні позицій на передовій та гарантуванні безпеки
тилових районів від ударів українських сил. Геолокаційні кадри, що були
опубліковані 14 березня, свідчать про те, що російські війська нещодавно
просунулися на захід від Вербового в Запорізькій області. Позиційні бої тривають
неподалік від Роботиного та Вербового. Частини 429-го мотострілецького полку
продовжують діяти на Запорізькому напрямку.
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Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів
та заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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